

# 菏泽两项目列入蓝色经济区

## 作为联动城市,菏泽以积极主动的姿态与蓝色经济区搞好产业对接

**本报菏泽7月2日讯(记者 董梦婕 通讯员 刘宝东)** 近日,省发展改革委以鲁发改蓝色经济[2012]441号文件批复菏泽市开发区精细化工和东明海洋石化深加工基地建设方案,标志着这两个基地纳入山东省蓝色经济区建设范围,并上升为国家战略,享受山东省蓝色经济区相关政策。

山东半岛蓝色经济区城镇体系规划范围南起日照市,北至滨州市,包括青岛、烟台、威海、潍坊、日照、东营和滨州市以

及临沂市莒南、淄博市高青、德州市乐陵、庆云四县市的全部行政范围。省政府2011年1月6日晚间通报,国务院已正式批复《山东半岛蓝色经济区发展规划》,这标志着山东半岛蓝色经济区建设正式上升为国家战略,成为国家海洋发展战略和区域协调发展战略的重要组成部分。

按照规划,山东半岛蓝色经济区主体区范围包括山东全部海域和沿海六市及无棣、沾化2县所属陆域,而菏泽地处山东省西南部,看上去距离蓝色经济区

甚远。但实际情况是,山东半岛蓝色经济区将济南、莱芜、菏泽内陆地区等作为“联动区”进行了规划。

今年4月份,全省名师团队送教行动走进菏泽,省委政策研究室副主任苏建华在授课时就提出,一个重大发展战略的实施,往往能给一个地方带来众多机遇。最近几年,省里面实施了一系列的战略,有的与菏泽直接有关,有的看起来与菏泽似乎没有大的、直接的联系,但我们要以一个积极的姿态融入进去。例

如蓝色经济区战略,虽然与菏泽无直接关系,但在省里制定的战略中,菏泽属于联动城市,这样就找到了结合点。与重大发展战略的对接,要认真研究政策,吃透政策,找准结合点;要在产业上、规划上搞好对接。

今年以来,菏泽市发展改革委组织两县区科学精心编制了菏泽开发区精细化工、东明海洋石化深加工两个山东半岛蓝色经济区海洋产业联动发展示范基地建设方案,并多次与省发改委汇报和衔接。省发展改革委批

复两个示范基地建设方案,标志着这两个基地纳入山东省蓝色经济区建设范围。

同时,在蓝色经济区上升为国家战略的背景下,“借水行舟”、“借船出海”也成为菏泽各县区发展经济时重点考虑的方向之一。积极牵手半岛蓝色经济区,抓住沿海劳动密集型、资源密集型产业向内陆转移机遇,努力实施产业对接,兴建沿海企业内陆加工厂”就成为招商引资的重点。

## 菏泽评选诚信旅游示范单位

### 积极参加公益活动可加分

**本报菏泽7月2日讯(记者 张欽然)** 菏泽将在全市旅游企业中创建“全市诚信旅游示范单位”,旅行社、星级饭店、A级景区均可参评,于9月份检查验收。菏泽市旅游局还将在全市诚信旅游示范单位内择优向省旅游局推荐全省诚信旅游

示范单位。

菏泽市旅游局要求评选出的示范单位在诚信经营、遵纪守法、安全生产、规范服务以及坚守社会公德、职业道德等方面,须成为全市乃至全省旅游行业学习的典范。考核方式以听汇报、查档、看现场为主。

在考核标准中,对是否积极参与旅游部门组织的贺年会、国民休闲汇等重大节事活动做了具体要求。另外,处理游客投诉案件满意率不到95%,此项将不得分。近三年企业或个人如获市级以上荣誉称号、积极参加社会公益活动,评选可获加分。

## 安全隐患将跟踪督办

### 菏泽百家企业年内达三级以上安全标准

**本报菏泽7月2日讯(记者 李凤仪)** “安全检查要建立档案,对排查发现的隐患进行跟踪督办”。近日,记者从召开的菏泽安全生产电视电话会议上获悉,年内将实现100家工贸、交通、建筑等行业(领域)规模以上企业

达到三级以上安全标准化。

1-5月份,全市共发生各类事故57起,比去年同期减少61起,下降51.7%;死亡48人,比去年同期减少18人,下降27.3%;受伤43人,比去年同期减少17人,下降28.3%。

下半年将组织专家深入企业、重点部位进行“诊断式”隐患排查,提高隐患排查治理的准确性和科学性。安全检查要建立档案,对排查发现的隐患进行跟踪督办。一般隐患要立即组织整改,重大隐患实行挂牌督办。

# 菏泽一日捐善款逾亿元

**本报菏泽7月2日讯(记者 李德领)** 2日,记者从菏泽市慈善总会获悉,2012年“慈心一日捐”活动集中捐款基本结束,全市共接受现金捐款约1.06313亿元。

4月12日,菏泽市2012年“慈心一日捐”活动正式启动,社会各界的捐赠积极性高涨,截止到6月底,全市集中捐款已经基本结束,市、县(区)慈善总会合计接受捐款约1.06313亿元,其中,各县区共募集善款约1.03亿元,市直单位捐款约313万元。

据悉,“慈心一日捐”活动启动后,各县区、各单位积极组织发动干部职工奉献爱心,按照自觉自愿、鼓励奉献的原则,倡导职工捐献不少于一天的经济收入,生产经营性企业捐献一天的利润,鼓励社会大众多捐多献,引导效益好的企业积极设立慈善专项基金。

此外,乡镇慈善分会、村级慈善工作站还在广大农村开展“慈心一元捐”活动,用实际行动积极参与到奉献爱心的活动中去。

据菏泽市慈善总会相关负责人介绍,各级慈善机构所接受的善款主要用于开展朝阳助学、夕阳扶老、爱心助残、康复助医、春暖万家等救助工程,为鳏寡孤独、老弱病残、寒门学子等贫困群体提供资助,帮助他们,感受社会大家庭的温暖。据悉,全市每年约有五万人受到慈善帮扶救助。

各级慈善机构将严格管理慈善财物,规范救助程序,严格救助审批手续,切实保障把爱心人士捐赠的善款都用在最困难群众身上。同时接受审计部门和社会监督,自觉做好阳光慈善、透明慈善,使慈善组织的社会公信力不断增强。

# 1.06313亿元

## 公告

### 菏泽邮政就投递服务工作公开向社会各界征求意见

邮政业是国家重要的社会公用事业,邮政网络是国家重要的通信基础设施,“情系万家 信达天下”是邮政的服务本职。菏泽邮政承担着全市城乡的邮政普遍服务责任,投递是邮政服务社会的最前线。659人的投递队伍就是孜孜不倦传信寄情的菏泽鸿雁。用户满意是邮政不懈的追求。为进一步提高服务质量,提升服务能力,为党政机关、社会各界和广大群众提供更加便捷、优质的用邮服务。在“七一”建党节来临之际,菏泽邮政决定就全市邮政投递服务情况,向全市公开征求意见。敬请社会各单位、个人积极参与,并于2012年7月1-10日以电子邮件或电话、传真等方式将意见、建议反馈至菏泽市邮政局。

真诚感谢社会各界对邮政工作的关心和支持。

联系人:裴建民 赵猛 电子邮件:hzftts@163.com  
电话:0530-5665885 5138685 传真:5138685  
通信地址:菏泽市双河路88号菏泽市邮政局发行投递局综合部  
邮政编码:274000

菏泽市邮政局  
二〇一二年七月一日

# “天生我有才” 将军苑少儿才艺公益舞蹈培训圆满结束

6月30日,菏泽西城,将军苑售楼中心热闹非凡,这里迎来了暑期“天生我有才”少儿才艺培训的第二阶段——舞蹈培训。

走进培训现场,最先映入眼帘的就是孩子们朝气蓬勃的笑脸,随着音乐的响起,孩子们跟着舞蹈老师跳起了现代舞。据介绍,根据孩子年龄的不同,上午主要是针对5岁以下孩子编排的舞蹈,简单富有动感,好学又不失乐趣。下午是针对6岁以上的孩子编排的民族舞——苗族舞。为的是让孩子们在学习跳舞的同时感受一下少数民族的文化。

此次少儿才艺公益培训活动给孩子们提供了一次免费生动的舞蹈课程,也让将军苑的业主们有了一个促进邻里关系,拉近邻里距离的融洽、祥和的机会,使一些新客户深入了解将军苑。

舞蹈培训结束,孩子们却久久不愿散去,跟其他刚认识的小朋友嬉闹玩耍,一位张女士由衷的说,在这里,我的孩子交了好多新朋友,玩的别提都多高兴了,就是不愿走。

位于菏泽西城的将军苑,是由菏泽通阳置业有限公司投资

开发建设的人文教育大盘,也是菏泽重点建设项目。该项目总占地283亩,建筑面积60余万m<sup>2</sup>,由35栋小高层、高层和1处大型的商业购物中心组成。作为西城的一张闪光名片,将军苑主打教育品牌,小区内不但设有双语幼儿园,而且与附小新校区仅一墙之隔,高校浓厚的艺术氛围和文化底蕴,让孩子在耳濡目染间受益匪浅。

下一轮培训正在火热报名,家长可前往西安路与八一街交汇处西行500米将军苑售楼处报名。(张涛)

